

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 20.10.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1005003672

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management GmbH, Zug

Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management GmbH (Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management Sàrl) (Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management LLC)
Baarerstrasse 75
6300 Zug

Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management GmbH (Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management Sàrl) (Markus Staudenmann AfterSales & Interim Management LLC), in Zug, CHE-317.606.141, Baarerstrasse 75, 6300 Zug, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 02.10.2020. Zweck: Strategische und operative Beratung von Unternehmen auf nationaler und internationaler Ebene, Übernahme von Führungsaufgaben im Bereich des Interim Managements sowie alle mit dem Hauptzweck direkt oder indirekt einhergehenden Geschäften; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Mit Erklärung vom 02.10.2020 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Staudenmann, Markus, von Schwarzenburg, in Richterswil, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 14455 vom 15.10.2020

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug